

做大做强旅游产业 促进地方经济发展

全市旅游产业发展大会召开

信阳消息(记者 杨柳 见习记者 程成 周亚涛)2月27日下午,全市旅游产业发展大会召开。市长乔新江出席会议并讲话。他强调,各级各部门一定要深化认识、突出重点、强化保障,切实把旅游业培育成为我市战略性支撑产业和人民群众更加满意的服务业,为建设更高水平的魅力信阳作出新的更大的贡献。

市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、宣传部长、副市长杨慧中,市人大常委会副主任董进才,市政协副主席王勇等出席会议。

乔新江在讲话中强调,一要深化四个认识。旅游业是一个大产业。要牢固树立大旅游、大产业、大发展意识,切实强化旅游产业发展措施,真正将旅游业作为特殊的战略性支撑产业,作为推动经济发展方式转变和产业结构优化升级的重要抓手,作为扩大内需和拉动终端消费的重要途径来对待,加快我市旅游业更

好更快发展。旅游业是一个大民生。要切实树立大旅游、大民生理念,真正把旅游业作为增加居民就业、增加居民收入、增加经济发展活力、增加社会和谐程度、增加城市竞争软实力的重要行业。旅游业是一个大文化。要把发展旅游业与推动文化大发展大繁荣紧密结合起来,不断提高文化的传播力和旅游的吸引力,推进文化旅游互促共进、融合发展,早日把我市由文化旅游资源大市建设成为文化旅游强市。旅游业是一个大形象。要牢固树立“旅游形象即城市形象,城市形象即旅游形象”的理念,坚持城市规划同景区规划相衔接、公共基础设施配套与景点设施配套相协调,充分发挥旅游产业对提升城市影响力与知名度的重要作用,让信阳更有活力、更有魅力、更具影响力。

二要突出四个重点。突出规划引领,完善规划,优化布局,强化执

行;突出开放带动,搞活体制,搭建平台,开放招商;突出项目支撑,着力在项目谋划储备、重大项目建设和项目提档升级上下功夫;突出产业融合,注重与文化产业、生态文明建设和“三化”协调发展融合,不断提升我市旅游业现代化水平,努力形成旅游产品特色化、旅游服务国际化、游客进出便利化、旅游环境优质化的发展新格局。

三要强化四个保障。当前,我市旅游业发展正处于重要的战略机遇期和黄金发展期,特别是《中原经济区规划》全面实施,给我市旅游业发展提供了更大的发展平台,也提出了新的更高的要求。我们要抓住机遇,强化组织保障、政策保障、环境保障和人才保障,切实把旅游业培育成为我市战略性支撑产业。

冯鸣主持会议并就贯彻落实会议精神提出了具体要求。杨慧中作主题报告。

唱响主旋律 打好主动仗

全市宣传部长会议召开

信阳消息(记者 徐杰)昨日上午,全市宣传部长会议召开,会议传达全省宣传部长会议精神和市委书记郭瑞民在市委常委会上听取市委宣传部工作汇报时的讲话精神,总结了2012年全市宣传思想工作,分析了当前形势,部署了今年的工作,并对先进单位和个人进行表彰。

2012年,全市宣传思想工作紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持持续求进、务实发展、积极作为,唱响主旋律,打好主动仗,各项工作有序开展、协调推进。在学习宣传贯彻党的十八大精神各项工作、积极宣传展示信阳务实发展的良好形象、深入开展中国特色社会主义理论体系学习研究、稳步推进文化体制改革、推动文艺精品创作和群众性文化活动开展等方面均取得了良好成绩,为我市勇当中原经济区建设先锋、推动各项工作又好又快发展提供了思想保证、舆论支持和精神动力。

对于2013年的工作,会议要求,一是牢记使命,务实宣传。全市宣传系统要增强政治意识,壮大主流思想理论;增强问题意识,提升舆论引导能力;增强改革创新意识,激发创造活力;增强服务意识,让人民群众满意。二是围绕中心,突出重点。要持续抓好党的十八大精神的学习宣传贯彻工作,在扩展广度、增进深度,指导实践、推动工作,深入基层、深入一线上下功夫,切实把学习宣传贯彻党的十八大精神引向深入;要营造勇当中原经济区建设先锋的强大舆论氛围,深入宣传我市发展工业所具备的前沿优势、生态优势、民智优势,深入宣传各县区、各部门发展工作的举措,合力打一场引导关注工业、帮助学习工业、推动研究工业、聚力支持工业的攻坚战;要大力弘扬践行社会主义核心价值观,在全社会形成知荣辱、讲正气、做贡献、促和谐的良好道德风尚;要着力丰富人民群众精神文化生活,实施文化旅游项目带动战略,提升信阳文化影响力;要扩大对外宣传,提升信阳形象;要加强系统干部队伍和人才队伍建设,提升宣传水平。三是落实工作,关键在做。要主动作为、做得主动,把握规律、做得科学,转变作风、做得扎实,履职尽责、做得有效,把已经做得事情持续做好,把正在做得事情扎实做好,把将要做的事情认真谋划好。

会上对2012年全市宣传思想工作先进单位和个人予以表彰。会后,全市宣传思想工作战线有关负责同志就《2013年全市宣传思想工作要点》进行了讨论,提出了意见和建议。



27日,市机关事务管理局的20多名团员青年主动出资给信阳市儿童福利院的孩子购买了尿不湿、奶粉、衣服、玩具等生活用品,让孩子们感受到了春天般的温暖。

本报记者 杨长喜 摄



为进一步加强和改进党的干部队伍作风建设,优化经济发展环境,平桥区纪律检查委员会、平桥区监察局坚持把工作日禁酒、禁赌、吃喝铺张浪费、“上班病”等作为工作整治的重点。成立督查小组,深入基层进行明察暗访,对于一经查出的问题,给予严肃处理,有效促进了该区机关干部作风的根本好转。图为检查现场。

李建设 杜燕 摄

华夏医院高薪诚聘

华夏医院(原三五八厂医院)是一家集临床、预防及康复为一体的综合性医院,是信阳市、浉河区城镇职工医疗保险、浉河区城镇居民医院保险定点医院,浉河区、平桥区新农合定点医院。医院科室齐全,设备精良。因业务发展需要,现特聘以下人员:

一、业务院长:3名

二、临床科室:外科医师5名,妇产科医师5名,中医科医师5名,内科医师5名,B超医师2名,口腔科医师2名,护士10名,会计2名,化验2名,药房2名,收费2名。

三、导医:10名

有意者持相关有效证件来我院应聘,工资面议。

地址:信阳市鸡公山大街(107国道)255号(浉河区法院隔壁)

联系人:周院长 联系电话:13939777120

实现生产总值184.5亿元

平桥区500万重奖发展功臣

信阳消息(见习记者 王洋)平桥区民政局以实施养老服务为抓手,在养老服务、社会保障等方面发挥积极作用,获得奖金10万元。百威英博(信阳)啤酒有限公司2012年实现销售净收入1.9亿元,纳税3193万元,获得奖金5万元……谁的贡献大就重奖谁。昨日上午,在平桥区三级干部大会暨区委经济工作会议上,区委区政府对过去一年涌现出的先进单位和个人进行表彰,奖金总额达500万元。

为弘扬先进、树立典型,让干部群众迸发出干事创业的激情,平桥区设立了“人民满意的公务员集体”、“人民满意的公务员”、“优秀企业”、“社会道德楷模”等22个奖项,对全区包括人社局、洋河镇党委政府、信阳天意节能技术有限公司、邢集镇邢集村村民肖明星等在内的几十家单位和个人进行了表彰,奖金从几万元到几十万元不等。全场最受瞩目的是平桥区水利局,2012年度在局长唐必

凯的带领下,完成水利建设投资1.74亿元,解决农村安全饮水8500人,新增和改善有效灌溉面积7.4万亩,争取到了总投资9000万元的全国小型农田水利重点县建设项目,并首次荣获“全国农田水利基本建设先进单位”,实现省“红旗渠精神杯”八连冠。现场荣获了“人民满意的公务员集体”称号,获得最高奖金20万元,局长唐必凯也被记个人三等功一次。

据悉,2012年平桥区在市委、市政府的正确领导下,经济运行健康平稳,综合实力显著增强,全区实现生产总值184.5亿元,增长11.7%,规模以上工业企业完成增加值50.1亿元,增长21%,社会消费品零售总额79.6亿元,增长16.2%,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别达到10999元和7669元,实际增长10.6%和17.9%,招商引资影响不断扩大,新签约及续建项目120个,实际完成投资29.7亿元。